
15 －平成24年１月19日発行－

▼
合
併
し
て
か
ら
の
評
価

　

合
併
し
て
か
ら
特
に
良
く
な
っ
た

と
思
わ
れ
る
項
目
を
３
つ
以
内
で
選

ん
で
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

道
路
の
整
備
の
分
野
が
最
も
進
展

が
あ
っ
た
と
思
わ
れ
て
お
り
、
次
い

で
、
公
園
・
緑
地
の
整
備
の
分
野
で

し
た
。
こ
れ
ら
は
、
み
ら
い
平
駅
周

辺
地
区
の
開
発
や
、
市
内
の
幹
線
道

路
の
整
備
が
進
捗
し
て
い
る
こ
と
に

よ
る
も
の
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

次
に
、
下
水
道
や
配
水
施
設
な
ど

の
分
野
、
ご
み
処
理
対
策
の
分
野
な

ど
環
境
対
策
の
分
野
が
続
い
て
お

り
、
次
い
で
公
共
交
通
の
整
備
で
し

た
。

▼
今
後
力
を
入
れ
る
べ
き
分
野

　

今
後
力
を
入
れ
て
行
く
べ
き
分
野

に
つ
い
て
も
３
つ
以
内
で
選
ん
で
い

た
だ
き
ま
し
た
。

　

道
路
の
整
備
や
公
共
交
通
の
整
備

の
部
門
に
つ
い
て
は
、
合
併
し
て
か

ら
特
に
良
く
な
っ
た
と
思
わ
れ
る
部

門
に
も
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
が
、
ま

だ
ま
だ
整
備
が
求
め
ら
れ
て
い
ま

す
。

　

そ
の
ほ
か
、
上
位
に
挙
が
っ
て
き

て
い
る
分
野
と
し
て
は
、
医
療
や
高

齢
者
福
祉
、
子
育
て
支
援
な
ど
、
少

子
高
齢
化
に
対
し
て
安
心
し
て
生
活

出
来
る
よ
う
に
医
療
・
福
祉
部
門
の

整
備
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

合併から５年が経過し、どの分野の対策が良くなったと思われますか

0% 5% 10% 15% 20%

道路の整備の分野　16.3％

公園・緑地の整備の分野　14.4％

公共下水道・農業集落排水施設等の整備の分野　12.7％

ごみ処理対策の分野　10.0％

公共交通の整備の分野　9.6％

合併から５年が経過し、どの分野の施設が今後必要だと思われますか

0% 5% 10% 15% 20% 25%

道路の整備の分野　25.0％

医療の分野　22.5％

高齢福祉の分野　20.5％

子育て支援の分野　15.3％

公共交通の整備の分野　13.8％

▼
合
併
に
対
す
る
評
価

　

合
併
し
て
ど
ん
な
こ
と
に
満
足
し

て
い
る
か
に
つ
い
て
３
つ
以
内
で
選

ん
で
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

残
念
な
が
ら
、半
数
近
い
48
・
４
％

の
人
が
、
特
に
満
足
し
て
い
る
点
は

な
い
と
答
え
て
お
り
、
合
併
の
メ

リ
ッ
ト
を
感
じ
て
い
な
い
よ
う
で

す
。

　

し
か
し
、
旧
町
村
の
枠
を
超
え
て

道
路
な
ど
が
整
備
さ
れ
便
利
に
な
っ

た
と
感
じ
て
い
る
人
や
、
お
祭
り
な

ど
の
規
模
が
拡
大
し
魅
力
的
に
な
っ

た
、
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
質
が
向
上
し

た
、
住
民
活
動
や
交
流
が
活
発
に

な
っ
た
と
感
じ
て
い
る
人
も
い
ま

つくばみらい市が合併してから、どのようなことに不満や不安を感じますか

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一部の地域だけが発展し、その他周辺部が取り残された　43.5％

合併後の役所が機能面で不便になった　38.8％

公共料金が変わり負担増となってしまった　29.3％

特に感じない　16.8％

行政区域が広くなり、行き届いたサービスが受けられなくなった　12.9％

す
。

　

一
方
で
、
同
様
に
合
併
し
て
ど
の

様
な
こ
と
に
不
満
や
不
安
を
感
じ
て

い
る
か
に
つ
い
て
３
つ
以
内
で
選
ん

で
い
た
だ
い
た
結
果
、
43
・
５
％
の

人
が
、一
部
の
地
域
だ
け
が
発
展
し
、

周
辺
部
が
取
り
残
さ
れ
た
と
感
じ
て

い
る
よ
う
で
す
。

　

ま
た
、
伊
奈
と
谷
和
原
の
庁
舎
に

分
か
れ
て
い
る
こ
と
に
不
便
を
感
じ

て
い
る
人
も
多
く
、
制
度
の
統
一
に

よ
る
公
共
料
金
や
行
政
サ
ー
ビ
ス
の

変
化
に
戸
惑
っ
て
い
る
人
も
み
ら
れ

る
た
め
、
今
後
、
市
民
の
ご
意
見
を

う
か
が
い
な
が
ら
、
見
直
し
な
ど
を

進
め
て
ま
い
り
ま
す
。

どのようなまちづくりの活動に参加、もしくは参加してみたいとお考えですか

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

趣味や特技を活かしたボランティア活動　33.9％

地域の清掃や美化活動　20.2％

自治会・町内会などの地域活動　17.3％

▼
参
加
し
た
い
活
動

　

約
３
人
に
１
人
の
方
が
、
趣
味
や

特
技
を
活
か
し
た
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活

動
に
参
加
し
た
い
と
考
え
て
い
ま

す
。

　

ま
た
、地
域
の
清
掃
や
美
化
活
動
、

自
治
会
・
町
内
会
な
ど
の
地
域
活
動

に
も
関
心
が
高
い
よ
う
で
す
。

　

４
年
前
に
行
っ
た
同
様
の
調
査
と

比
較
す
る
と
、
残
念
な
が
ら
、
青
少

年
の
健
全
育
成
活
動
や
介
護
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
へ
の
参
加
を
希
望
す
る
人
が

減
少
し
、
参
加
し
た
く
な
い
と
答
え

た
人
が
、
わ
ず
か
な
が
ら
増
加
し
て

い
ま
す
。

つくばみらい市が合併してから、どのようなことに満足されていますか

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特に満足している点はない　48.4％

旧町村の枠を越えて、道路や公共施設の整備が行われ、便利になった　18.0％

お祭りやイベントの規模が拡大し、魅力あるものになってきた　11.2％

広報の統合や行政窓口の利便性が向上し、行政サービスの質が高まった　10.7％

旧町村だった垣根が取り払われ、住民活動や交流が自由になり活発になった　10.1％


